

# 南阳华龙高级中学 就2022年秋季招生答记者问



日前,本报记者带着众多家长的期盼,走进办学20多年,将众多优秀学子送入清华、北大等985、211院校的南阳名校——南阳华龙高级中学,就2022年秋季招生热点问题,采访该校董事长兼校长郭同春。

**问:**华龙高中是办学20多年的南阳市老牌民办高中,您能给考生、家长介绍一下学校的情况吗?

**答:**南阳华龙高中是目前南阳市办学最早的民办高中,办学历史悠久,文化积淀丰厚。学校位于市中心城区滨河东路,地处白河国家城市湿地公园,环境优美,交通便利,是广大学子读书学习的理想之地。经过20多年的发展,学校已经积淀了一支稳定高质、结构合理的教师骨干群体,这是华龙高中教育教学质量稳步提高的保障。办学至今,学校坚持科学育人、赏识教育,秉持“人无全才、人人有才,因材施教、皆可成才”育人理念,通过德育教育、励志教育、赏识教育,让众多学子踏上成功、成才之路。华龙高中经过多年探索、积累,形成了行之有效的培优补弱成功经验 and 成熟措施,成为南阳市目前唯一一所培养出多位清华、北大学子的民办高中。学校注重培养学生特长、发挥学生潜能,让不同特长、不同层次的学生都有成就感,都能找到适合自己的成才之路。对待学生,学校坚持严慈相济、刚柔并用,严而不苛、宽而不纵,让学生都能快乐学习、健康成长。

**问:**郭校长,今年秋季华龙高中招生计划是多少?

**答:**今年秋季,我校高一年级招生计划是16个班880人,其中,4个培优班,2个“龙”班。

**问:**今年秋季扩招3个班,师资队伍情况如何?

**答:**我校一直秉承“以人为本求和谐、以质争优图发展”的办学宗旨,组建了一支稳定高质、结构合理的师资队伍,这是我校提高教学质量的保障,经过多年积淀,已经形成一支以各科学科带头人、骨干教师、以爱岗敬业的中青年骨干教师为主体

的教师队伍,使得教育教学得以稳步提高。

**问:**华龙高中的办学理念是什么?

**答:**我校秉承“人无全才、人人有才,因材施教、皆可成才”与“育人为本、德育为根”同步并举的办学理念,通过对学子实施德育教育、励志教育、赏识教育、启智教育,让众多学子步入成才之路。

**问:**您能介绍一下具体措施吗?

**答:**学生入学即建立“一人一档”个人档案,每日一题、每周一卷、每月一考,期终总结均明确记入个人档案;实施“领导包年级、老师包学生”层层分解、责任到人,面对面改、日清日结,重打基础、夯实提高的方法,多次创出300多分上本科、400多分上重点的佳绩,屡创新高考试奇迹。南阳华龙高级中学的校本德育教材《志存高远话成长》,由河南人民出版社出版并面向全国发行。

**问:**学校在学生管理方面有什么举措?

**答:**用严而不苛、宽而不乱、严慈相济、刚柔兼用、宽严有度、宽而不纵的管理方法,真正做到团结紧张、严肃活泼。

**问:**今年秋季贵校分数线怎样?

**答:**只要符合报考我校志愿录取条件,均可录取办理学籍。

**问:**对贫困生和优秀生有什么政策吗?

**答:**家庭贫困学生只要符合条件,每年平均可享受助学金4000元;在月考、期中、期末考试中成绩优秀的学生,均给予奖励。在我校考取十大名校,奖励4年大学学费;考取985、211院校,分别奖励3年和2年大学学费。对特困特困生,可减免学费并给予资助。

**问:**如何填报贵校志愿?

**答:**我校在第三批次填报,找到“南阳华龙高级中学”及代码进行填报即可。③2

(马聆道)



校长郭同春同考入北京大学的王博(左二)、考入南开大学的王海菊(右一)、考入上海交大的王志远(左一)合影。



白峻(左)考入清华大学

(本版照片均为资料图片)